

用真抓实干书写为民篇章



远离非法集资。



情景剧让理念更加深入人心。



宣传垃圾分类知识。



仔细查阅安全档案。



镜头三 政策走进家门口，更暖心

为进一步提升社区群众防范非法集资的安全意识，1月15日，金家岭街道联合崂山区地方金融监督管理局、市公安局经侦支队、崂山公安分局等多个单位在大埠东社区组织开展防范非法集资宣传进社区活动。

活动期间，市公安局经侦支队防范打击涉众型经济犯罪专班民警向现场人员播放了防范非法集资视频片，并作了防范非法集资诈骗专题宣传培训，深入剖析了当前非法集资活动的典型特征、表现形式、常见手段，并结合案例开展了有针对性的防范宣传教育。

崂山区地方金融监督管理局、民生银行青岛分行工作人员则以情景剧展演、互动有奖抢答、发放防范非法集资宣传材料等形式向群众普及防范非法集资常识，警惕非法集资陷阱，守护好自己的“钱袋子”。

活动结束后，居民们纷纷表示，通过本次

今后生活中将加强甄别防范，主动远离非法集资诈骗，维护自身合法权益和财产安全。

在此，街道也提醒广大居民朋友，遇到承诺高额回报、编造虚假项目、以虚假宣传造势、利用亲情诱骗等情况后，一定要做到“四看三思等一夜”。四看：一看融资合法性、二看宣传内容、三看经营模式、四看参与集资主体。三思：一思自己是否真正了解该产品及市场行情、二思产品是否符合市场规律、三思自身经济实力是否具备抗风险能力。等一夜：遇到相关投资集资类宣传，一定要避免头脑发热，先征求家人和朋友的意见，拖延一晚再决定。不要盲目相信造势宣传、熟人介绍、专家推荐，不要被高利诱惑盲目投资。

下一步，街道将继续弘扬科学精神，普及科学知识，营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围，以开放的思维，扩大科普宣传的覆盖面、影响力和参与度，推动街道居民科学素质全面提升，让更多科学知识入脑入心。

镜头四 督导检查不断，更安全

1月19日上午，街道教育中心检查组工作人员兵分五路，同时出发，前往辖区教育培训机构进行检查督查。他们将利用一周时间，对辖区88所培训机构的疫情防控工作及冬季安全工作进行全面检查，提升防范风险的能力。

检查中，工作人员从疫情防控领导、防控物资保障、教育教学安排、校园消杀措施、食品安全管理、应急处置等情况进行详细了解。对检查中发现的问题和隐患，提出整改方案，要求抓紧落实整改。据悉，此次全面检查共分三个阶段，前期各单位进行自查，随后街道开展全方位检查，检查后，针对出现的问题的整改情况街道将进行逐一复查。目前，街道已经对28所幼儿园和小学检查完毕。

下一步，街道教育中心将根据属

地化管理要求，继续配合区教育局体育局会同卫健、市场监管部门、相关管区、社区加强与学校的沟通联系，做好学校、幼儿园疫情事件应急处置工作，进一步梳理研判街道所属小学、幼儿园防疫物资储备情况，切实保障街道所属小学、幼儿园的需求。加强疫情常态化督查工作，继续对辖区幼儿园进行防控督查，查漏补缺落实整改情况；对学校、幼儿园专兼职校医、保健员开展培训工作，提高业务和应急处置能力。

全面开展安全演练，进一步提高安全避险能力。按照网格化分工，每季度对学校、幼儿园进行全面安全检查，健全《校园安全隐患排查整改台账》。实施检查与自查相结合的办法，实现安全工作的常态化管理模式。